Struktur des m:n_:.u_"._m-._m

x _ﬁwx

AR L I h AR ]

B[

I3
i

Struktur der Schere

Fussstiruktur aller drei Trdger



Bezelchmung
D asgnamon
Dhesagnaznne

Mr. 1 Mittelstitze
Mo. 1 Suppart central
Ho. 1 Puntella di centra

Mr. 2 Endstitze
Mo. 2 Suppart final
Ho. 2 Puntella da parte

Mr. 3 Giterstab mit Fole
Mo. 3 Bareau aves Folie
Ho. 3 Sbara di inferiata con Fogla

Mr. 4 Fussstitre
HNo. 4 Aepose-piesd
Ho. 4 Appoggapied

Mr. B Fussprafil
Ho. & Profil de pied
Ho. & Profila di pieds

Hr. & Gelenk unben
Mo. & Charniére &n bas
Ho. & Gunzicne sabio

Hr. 7 Gelenk oben
Mo. 7 Charnigre en haut
Mo, 7 Gunnons sopra

Hr. B Deckel
Ho. B Boudhon
Mo B Copernchio

Hr. 9 Gleisblc
Ho. 9 Piéoe coulizsanie
Ho. 9 Skt

Mr. 11 Al -Hilse L83 mm
Mo.11 Douile en alu. L=83 mm
Mo 11 Bus=ola in Ay L=83 mm

Mr.13 Hilse @ 30 x 24 mm
Mo 13 Douile @ 20 x 24 mm
Mo 13 Bus=ola @ 30 x 24 mm

Mr.14 Hilse @ 2] x B mm
Mo 14 Douill= @ 20 = 8 mm,
Mo 14 Bus=ola @ 30 x B mm

Mr. 15 Hilse @ 12 x 14 mm
Mo.15 Douile @ 12 x 14 mm
Ho.15 Bus=ola @ 12 x 14 mm

Mr. 16 Hilse @ 12 x 8 mm
Mo 18 Douile @ 12 = & mm,
Ho. 16 Bussola @ 12 x & mm

Mr. 17 Hilse @ 12 x 3 mm
Mo.17 Douile B 12 x 9 mm
Mo.17 Bussola @ 12 x 9 mm

Mr. 18 U-Scheibe, Mylon, & 9.0 x 24 mm
Mr. 18 Rondele, Nylon, 8 0.8 x 24 mm
Hr. 18 Rondela, Mylon, @ 08 x 24 mm

Mr.18 U-Scheibe, Nylon, @ 12,6 x 24 mm
Ho. 18 Aondelle, Mylon, @ 12,6 x 24 mm
Ho.18 Aondella, Nylon, @ 12,5 x 24 mm

Hr. 20 G-kt. Scheaube ME x B
Ho. 20 Vis & té4e haxagonale ME x BOD
Mo, 20 Vite & testa esagorale M3 « 80

Hr. 21 G-kt. Scheaube ME x 50
Mo. 21 Vis & 18e hexagonale M8 x BD
Mo, 21 Vite & testa esagonale b3 x B0

Mr. 22 B-kt. Scheaube ME x 35
Mo. 22 Vis & 18e haxagonale M8 x 35
Ho. 22 Vite & testa esagonale b8 x 36

Hr. 26 Kappe=
Mo 25 |a capuchon
Mo 25 tappo di chiusurs

Mr. 27 Achs= @ 6 x L8 mm
Mo, 27 'axe @ 6 x 4B mm
Mo, 27 lass= 0 6 x £8 mm

Mr. 28 Fidgedmutter M 10
Ho. 28 Ecrou papillon M 10
Ho. 20 Galetta M 10

Mr. 28 Schios=schraube M0« 20
Mo 28 Vis de sécurits, M0 x 20
Ho. 28 Vite di scurezza, MID x 20

Mr. 30 Flachrund=chraube Phibps” MBE x 45
Mo 30 Wis & 184e plate, Philps” | ME x 32
Mo 30 Wit & tests bassa, Phibps" | ME x 32

Hr. 23 Flachrundschraube Phibps” ME x 30
Mo. 23 Vis & 1é4e plate, Philips, ME x 30
Ho. 23 Vite & 1esta bassa, Philps, ME x 30

Auf der Liste fehlt:

kg

0580

0.&00

0750

0150

0150

0.040

0.030

0020

0.010

0.010

000

000

0010

000

000

000

0.010

0.0

0.010

0.010

0.010

000

0010

000

000

000

Nr. 24 Stoppmutter Art. 795208100 Preis 0.4.-
Nr. 26 Achse Durchmesse 6 x 33 mm Art. 795210100 Preis 0.5.-

Mummer  Fchipreis
Mumsno Pz ndec.
Numers Prezzo moe.

THE18T100

85190100

185191100

TH192100

TE#5193100

TH#5195100

TH5199100

TH5201100

745203100

Ta5202100

75204100

795205100

795206100

7352059100

TA5211100

Ta5213100

Ta5212100

Ta5214100

TA5207100

B.95

T.80

10.80

10.80

3.55

355

185

0.55

0.55

0.55

z

z

&

5

3



